



ELTE TTK HÖK

Ösztöndíjakért felelős referens

osztondij@ttkhok.elte.hu

Küldöttgyűlési beszámoló

Időszak: 2021.12.07.- 2022.02.15.

Időrendi bontás:

SZÖB:

- 12.13. SZÖB ülés (Microsoft Teams)
- 12.14. SZÖB ülés (Microsoft Teams)
- 01.17. SZÖB ülés (Microsoft Teams)
- 02.01. SZÖB ülés (Microsoft Teams)

KÖB:

- 12.16. KÖB ülés (Microsoft Teams)
- 01.06. KÖB ülés (Microsoft Teams)

BÍRÁLÓI FELKÉSZÍTŐK:

- 01.03.-05. EHÖK által tartott bírálói képzés (Microsoft Teams)
- 01.05.-07., és 01.13. általam tartott bírálói képzés (Microsoft Teams)

Ezen felül többször egyeztettem Bognár Fannival (volt EHÖK szociális alelnök), Domboróczky Balázssal (EHÖK szociális alelnök) Varga Rékával (EHÖK elnök), Ágasvári Zsolttal (Neptun informatikus), Jeges Viktorral (TTK HÖK elnök) és Kóczán Gergellyel (Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag).



Beszámoló az elmúlt időszakról:

Szociális ösztöndíjak:

Mind a három szociális ösztöndíjunk elindult február 2.-án. *Rendszeres szociális ösztöndíjknál* 1 évvel korábbi adathoz képest nagyjából 50-nel kevesebb kérvény érkezett be, így összesen 480 darab körül zártuk a mostani félévet.

Rendkívüli szociális támogatást egészen május elejéig lehet leadni.

Alaptámogatás keresztfélévben 11 darab érkezett, de ezeket mind technikai hiba miatt tudták leadni, így az összes elutasításra került. Fontos változás, hogy ettől a félévtől kezdve nem egy összegben, hanem havonta folyósítják.

ISZTK ösztöndíjak:

Kiírásra kerültek a szokásos kari ösztöndíjak. Több változás eszközölve lett, illetve a KÖB továbbiakat is tervez még. Mindegyik ösztöndíjnál elhagytuk az eddigi szükséges pecsételést, illetve kisebb ráncfelvarráson keresztül ment a rendszeres sport és a rendszeres tudományos ösztöndíjunk is.

Rendszeres tudományos ösztöndíjnál Pánczél Emese ötletét dolgoztuk ki. Lényege, hogy a mostanáig szoros kizárási okokat kicsit enyhítettük, így egy témában több különböző munka is díjazásra kerülhet. Idéntől már Horváth Laura bírálja őket.

Elkerülhetetlen lett viszont a *rendszeres sport ösztöndíjnak* a szűkösebb pontozási rendszere, ahol innentől már csak az előző félévben elért eredményt tudunk díjazni. Meglátjuk, hogy ezek milyen hatással lesznek az ösztöndíjainkra. Előző félévhez képest itt nem volt személyi változás, így továbbra is Pádár Kitti bírálja az *egyszeri sport ösztöndíjjal* együtt.

Az *egyszeri szakmai ösztöndíj* hiányossága még mindig, hogy az abszolváló hallgatók az utolsó félévi szakmai tevékenységüket nem tudjuk ösztöndíj formájában támogatni. Tervezem, hogy májusba nekik lehetőségük legyen ezt leadni egy korábban indított pályázási időszak keretében. Előző félévhez képest itt is történt személyi változás, hiszen tanulmányaira koncentráló Silling Bianka helyett én bírálok majd ezeket. Köszönöm szépen a munkát neki!



Bírálás:

Előző félévből tanulva, a legnagyobb feladatunk a létszámbővítés és a fiatalítás volt a kari rendszeres szociális bírálásnál. Több napos felkészítő alkalmakat tartottam mind én mind pedig az EHÖK is. Idén előzetesen 18-an indultunk neki, de végül hivatalosan 12-en tettek sikeres bíráloi vizsgát. Ebből a 12-ből 7 teljesen új, 5 pedig visszatérő bíráló volt. A bírálás az első pár napban élőben folyt a Déli Hallgatói Irodában, de sajnos betegség miatt az online térbe kerültünk át. Büszke vagyok, mert egy szuper jó csapat jött össze, akik végig teljes odafigyeléssel és tudásuk legjavával bíráltak. Köszönöm szépen nekik és remélem, hogy sikeres lesz még ez a pár nap, illetve a következő félévben is számíthatok rájuk. Természetesen csapatunk szívesen lát új tagokat, így aki érez magában lelkesedést, azt várjuk sok szeretettel.

Egyebek:

Egyeztettem többször Komáromi Istvánnal (TTK HÖK mentorkoordinátor), akivel a márciusi mentorképzést beszéltük át. A mentorkisokos ránk eső részét aktualizáltuk Kóczán Gergellyel.

Külön szeretném megköszönni Pánczél Emesének az elmúlt félév közös munkáját!

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed van, keress bizalommal.

Budapest, 2022.02.12.

Papp Gergely Sándor
Ösztöndíjakért felelős referens
osztondij@ttkhok.elte.hu